
  令和3年度学校評価アンケート集計結果 （徳島県立富岡東高等学校）

令和3年１２月実施

※未回答分は除いて集計
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質問１

教員： 富岡東高校の授業は、生徒に対応した適切なものである。

保護者： 富岡東高校の授業は、満足できるものであるようだ。

生徒： 私は、富岡東高校の授業に満足している。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問２

教員： 生徒は、意欲を持って授業に取り組んでいる。

保護者： 子どもは、意欲を持って授業に取り組んでいるようだ。

生徒： 私は、意欲を持って授業に取り組んでいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問３

教員： 生徒は、計画的な家庭学習ができている。

保護者： 子どもは、計画的な家庭学習ができている。

生徒： 私は、計画的な家庭学習ができている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問４

教員： 富岡東高校は、新聞や本を読むことの大切さを指導している。

保護者： 子どもは、新聞や本を読むよう心がけている。

生徒： 私は、新聞や本を読むよう心がけている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問５

教員： 私は、熱心に授業に取り組んでいる。

保護者： 教職員は、熱心に授業に取り組んでいるようだ。

生徒： 教職員は、熱心に授業に取り組んでいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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保護者

教員

質問６

教員： 私は、様々な工夫をして授業に取り組んでいる。

保護者： 教職員は、様々な工夫をして授業に取り組んでいるようだ。

生徒： 教職員は、様々な工夫をして授業に取り組んでいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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保護者
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質問７

教員： 富岡東高校では、必要な進路情報が、適切に学校から提供されている。

保護者：富岡東高校では、必要な進路情報が、適切に学校から提供されている。

生徒： 富岡東高校では、必要な進路情報が適切に提供されている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問８

教員 ：保護者 ： 生徒

富岡東高校では、一人一人に対応したきめ細かな進路指導が行われている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問９

教員：保護者：生徒

富岡東高校では、生徒が望ましい勤労観（職業観）を身につけられるよう、様々な取り組みが行われている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問１０

教員： 保護者 ： 生徒

富岡東高校では、適切に面談を行っている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問１１

教員：保護者：生徒

ホームルーム担任の指導は、適切なものである。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問１２

教員：保護者：生徒

富岡東高校では、人権新聞の発行や人権教育関連行事など人権を尊重するための様々な取り組みが行われて

いる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問１３

教員： 富岡東高校では、生徒が服装･頭髪等身だしなみをきちんとするための様々な取り組みみが行われてい

る。

保護者：富岡東高校では、生徒が服装･頭髪等身だしなみをきちんとするための様々な取り組みが行われている。

生徒：私は、服装･頭髪等身だしなみをきちんとしている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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生徒

保護者

教員

質問１４

教員： 保護者 ： 生徒

富岡東高校では、いじめや差別を許さない適切な指導が行われている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問15

教員：富岡東高校は，遅刻防止のための適切な指導が行われている。

保護者：岡東高校では，遅刻防止のための適切な指導が行われている。

生徒：私は，遅刻をしない。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問16

教員：富岡東高校では，友だちや先生に挨拶をするなどマナー向上のための適

切な指導が行われている。

保護者：富岡東高校では，友だちや先生に挨拶をするなどマナー向上のための

適切な指導が行われている。

生徒：私は友だちや先生方にきちんと挨拶ができている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問18

教員：私は，生徒や保護者の相談に丁寧に対応している。

保護者：富岡東高校には，保護者として気軽に相談できる先生がいる。

生徒：私は，悩み事を相談できる先生がいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問17

教員：富岡東高校では，交通マナーを守るための適切な指導が行われている。

保護者：富岡東高校では，交通マナーを守るための適切な指導が行われている。

生徒：私は，交通マナーを守っている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問19

教員：生徒は，球技大会に楽しんで取り組んでいる。

保護者：子どもは，球技大会に楽しんで取り組めているようだ。

生徒：私は，球技大会に楽しんで取り組めている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問20

教員：富岡東高校の各種学校行事は，適切に行われている。

保護者：富岡東高校の各種学校行事は，適切に行われている。

生徒：富岡東高校の各種学校行事は，適切で，楽しいものである。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問21

教員：私は，部活動における指導を適切に行っている。

保護者：富岡東高校での部活動における指導は，適切に行われている。

生徒：私は，部活動に熱心に取り組んでおり，充実している。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問22

教員：富岡東高校では，保健だより等の情報を通して感染症や健康について関心を深める取

り組みを行っている。

保護者：富岡東高校では，保健だより等の情報を通して感染症や健康について関心を深める

取り組みを行っている。

生徒：富岡東高校では，保健だより等の情報を通して感染症や健康について関心を深める…

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問23

教員：富岡東高校では，校内外の環境美化に積極的に取り組むことができている。

保護者：富岡東高校では，校内外の環境美化に関する様々な取り組みが行われている。

生徒：私は，清掃やゴミ拾いなど校内外の環境美化に積極的に取り組むことができている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問24

教員：富岡東高校では，節電・節水，ごみの減量や分別，リサイクルに積極的に取り組むこ

とができている。

保護者：富岡東高校では，節電・節水，ごみの減量やリサイクルに積極的に取り組むよう指

導が行われている。

生徒：私は，節電・節水，ごみの減量やリサイクルに積極的に取り組むことができている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問25

教員：富岡東高校では，防災避難訓練や講演会など防災関連行事の積極的に取り組むことができて

いる。

保護者：富岡東高校では，防災に関する適切な取り組みが行われている。

生徒：私は，防災訓練や講演会など防災関連行事に積極的に取り組むことができている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問26

教員：学校から家庭への連絡・連携がきちんと図られている。

保護者：学校から家庭への連絡・連携がきちんと図られている。

生徒：私は，学校からの通知（案内や成績）を，きちんと保護者に渡している。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問27

教員：私は，各課・各部活動でホームページの更新を通じて学校の活動状況を適切に発信してい

る。

保護者：富岡東高校のホームページは，学校の活動状況を適切に発信している。

生徒：富岡東高校は，ホームページで学校の活動状況を適切に発信している。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問28

教員：富岡東高校は，開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいる。

保護者：富岡東高校は，開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいる。

生徒：富岡東高校は，開かれた学校づくりに積極的に取り組んでいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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質問29

保護者：私は，子どもを富岡東高校に入学させて良かったと思う。

生徒：私は，富岡東高校に入学して良かった。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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30教員

質問30

富岡東高校では，職員同士は様々な悩みを気軽に相談できる雰囲気である。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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31教員

質問31

私は，ＩＣＴの活用やアクティブラーニングなど授業改善に取り組んでいる。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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32教員

質問32

富岡東高校では，校内外の職員研修を適切に行っている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない
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29教員

質問29

富岡東高校では，関係職員間で連携を密にし，支援を必要とする生徒の共通理解が図れている。

よく当てはまる おおよそ当てはまる あまり当てはまらない 当てはまらない


